

# 最神奇切尔西“死定了”的冠军

张华玮 整理

昨日凌晨,欧冠决赛在慕尼黑安联球场打响。拜仁占据了全场的主动,压倒式的控球率、射门数及角球数,先进球,加时赛获得点球,点球大战先扑出对手点球……切尔西多次被认为已经“死定了”,但他们就像往常一样,起死回生,最终首捧大耳朵杯。



## 三个男人保住蓝军胜利

在昨日比赛进行到第83分钟的时候,穆勒才帮助久攻不下的拜仁顶进一球,由于比赛眼看就将结束,切尔西又很难有攻势,看似冠军已定归属。拜仁换下穆勒,切尔西换上托雷斯。第88分钟,托雷斯为切尔西赢得本场比赛的首个角球,德罗巴随即头槌扳平

比分。来到加时赛,里贝里为拜仁赢得点球,罗本主罚却被切赫没收。点球决战中,诺伊尔先扑出马塔点球,但切赫随后扑出奥利奇和施魏因斯泰格的点球,拜仁5次欧战点球首次告负,切尔西欧冠首度捧杯。神奇的托雷斯,神奇的德罗巴,神奇的切赫。

## 德罗巴:不确定是否留在切尔西

谈到最后扳平比分的德罗巴,切尔西主帅迪马特奥说:“他攻进了一个神奇的进球,帮助我们保住了希望,随后又赢下了点球大战,他是俱乐部里一个不可思议的球员。”

德罗巴则在赛后,率先感谢了自己的队友:“我们一直都没有放弃,这支球队太令人惊奇了,我要把这个奖杯献给我此前执教切尔西的主教练们,还有所有与我一同并肩作战

过的球员。”而在兴奋之余,德罗巴更是表示:“这一切都是写好了的,我想,这(剧本)在很久以前就已经写好了。当我们拥有切赫这样的球员在门前时,你们就必须相信我们能够做到。”而在夺冠的时刻,关于德罗巴的未来,当被问到这是否是他在切尔西的最后一场比赛时,他只是说:“这是我本赛季的最后一场比赛,在这样的情绪中,是很难做出最终决定的。”

## 命运向神奇的蓝军低头

在圣保罗球场1:3输给那不勒斯,切尔西看上去死定了;抽到如日中天的巴萨,切尔西看上去死定了;在诺坎普早早被罚下一人、一度0:2落后,梅西站上点球点,切尔西看上去死定了;面对主场作战的拜仁,阵容残破到只能派上伯特兰德这样的欧冠新兵,切尔西看上去死定了;穆勒破门、罗本获得点球、马塔罚丢,切尔西一次又一次地看上去死定了,但最终,命运

站出来向所有人宣告:冠军属于永不服输的蓝衣军团。



## 湖人胜利被偷 快船已入绝境

星报讯(新汶) 昨日,湖人在第四节一度领先13分的情况下被雷霆翻盘,主场以100:103不敌雷霆,在西部半决赛中1:3落后。科比前三节拿下31分,全场贡献38分、8个篮板和5次助攻,但第四节表现糟糕,加索尔关键时刻失误,湖人最后时刻断送好局。雷霆结束季后赛客

场对湖人的14连败。威斯布鲁克拿下了37分5次助攻,杜兰特投中关键三分,贡献31分13个篮板。

在另一场西部半决赛中,湖人同城兄弟快船,使出浑身解数,仍在领先24分的情况下被翻盘,以86:96败给马刺,在西部半决赛中0:3落后,面临出局的命运。

## “奥林匹克日长跑”下月合肥开跑

星报讯(记者 江锐) 2012“奥林匹克日长跑”活动将于6月10日在合肥开跑!目前,该活动正对社会公开征集长跑选手,只要是年满6岁以上身体健康的市民均可报名。

“奥林匹克日长跑”作为一项由国际奥委会发起,中国奥委会主办的全民健身大型活动,将首次在

合肥举办。国际奥委会于1987年发起了“奥林匹克日长跑”活动,现在全球已有近两百个国家和地区参与到此活动中。

本次活动的仪式举办地点已确定为合肥奥体中心北广场,长跑线路将沿习友路至星光东路及星光西路,约3.5公里。

## 里皮首秀恒大胜

星报讯(新汶) 昨日,中超联赛第11轮,广州恒大主场迎战青岛中能,这是恒大新帅里皮的首秀。第69分钟,孙祥助攻郜林头球破门,郜林收获中超赛季首球,也是本场比赛唯一入球。广州恒大积25分高居榜首,意大利名帅里皮的中超首秀取得开门红。

# 啤酒劲饮大赛 巾帼不让须眉

由本报联合商之都推出的“啤酒劲饮大赛”大饱市民眼福

扼制了多日的“高温”,5月19日啤酒节当日的合肥,天空中飘落着毛毛细雨,骤然下降的气温让出行的人们不禁直打寒噤。然而,这一切并没有阻挡住人们参加在商之都东门店举行的“啤酒劲饮大赛”的热情。一瓶啤酒PK笑容,或许一切尽在此酒中才最能诠释这个啤酒节的意义。最终,来自合肥的周宜斌以11秒49的成绩夺得了速饮的冠军,而下一场量饮比赛将在26日上演。

邹传科/文 倪路/图

### 速饮大赛引众多啤酒达人

5月19日下午,第四届商之都“啤酒劲饮大赛”如期举行,商之都东城店广场人头攒动,不少参赛选手早早地来到比赛现场,提前打探对手的酒量。当天进行的速饮大赛,将根据24名参赛选手喝完一瓶啤酒所用的时间进行评判,用时最短者为获胜者。

笔者在现场采访到了去年速饮组的冠军尤国强,他告诉笔者,自己平时就有喝酒的习惯,但每次都是适可而止,“开怀畅饮既愉悦身心,也能祛渴解乏,最重要是量力而为”,至于对今年的期望,尤国强笑笑说“尽力去拿奖吧。”而在此后的比赛中,因身体不适,尤



尤国强在速饮比赛中夺冠。

### 劲饮啤酒谁说女子不如男

在众多啤酒劲饮大赛选手中,最为引人注目的当属几位女选手了。

省城的王女士是“啤酒劲饮大赛”的铁杆粉丝,每届都要参加,“今年是第四次参加了,虽然不曾获奖,但还是很高兴。”谈到小嗜好,王女士爽朗的笑声难以掩饰来自东北人的豪爽和大气。而一轮预赛就止步比赛的她仍然高兴地表示,“明年继续来,就图个欢乐。”

同样,结伴来参加比赛的3号和4号女选手也让人注目,她们告诉笔者,在《市场星报》上看到比赛消息后,尽管已经年龄五十开外,但还是带着娱乐参与的兴致,就赶紧报名参加了比赛,“拿不拿奖不重要,主要是开心”其中一位选手这样说。

比赛越来越激烈,“狂欢”味道十足,为了缓解紧张的气氛,主办方特地安排了精彩的节目表演,载歌载舞的

### 量饮比赛将在26日上演

经过两个多小时紧张刺激的角逐,最终选手周宜斌以11秒49获得冠军,刘强明以12秒74获得亚军,李嘉喜以15秒72获得季军。其中,冠军奖励商之都会员卡一卡通800元。亚军奖励商之都会员卡一卡通400元。季军奖励商之都会员卡一卡通200元。而两场

参加比赛的其余选手每人奖励啤酒1箱(啤酒均由重庆山城独家赞助)。

同时,本次比赛成绩优秀的选手,将有机会参加2012年第七届山城啤酒节“极速畅饮”比赛,最高赢取iphone4手机一部。据了解,作为活动协办方之一,本次争霸赛所有啤酒,均由重庆山城啤酒提供,而下一



节目为现场来宾奉上一场非凡的视觉盛宴。而借着当天正值啤酒节,参赛选手兴致渐高,大有不喝个痛快绝不言败的气势。

量饮比赛将在本月26日上演。

本次商之都东城店啤酒劲饮大赛圆满结束,都有着不一样的刺激和有趣,这次的啤酒大赛,商之都东城店用激情、动感、欢畅来展示啤酒饮法的魅力和内涵,为广大市民送上一份清爽清凉的夏日大礼。